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OZEL UGGENLER

ABC eskenar
lggen

PE // AB

PD /f AG

PF /I BC

|PE| = 3 birim
|PF| = 4 birim
|PD| = 5 birim

Buna gére, |AB| uzunlugu kag birimdir?

A)10  B)11  C)12 D)y13  E)14

2.  Mustafa ﬁlgratman dgrencilerine ¢ agsamal bir
etkinlik yaptinp etkinligin sonucunda bir soru
soruyor.

Etkinlik o

*  Uzunlugu 6 birim olan bir [AB] gizelim.

* [AB] ni icten |AD| = 2|DB| olacak sekilde
bélen D noktasin isaretleyelim.

1
]

* ADE ve DFB egkenar tggenlerini gizelim.

TN s

—— .

Buna gore, bu etkinligin sonucunda elde edilen
E ve F noktalan arasindaki uzaklik agagidakiler-
den hangisi olabilir?

A) 242 B) 4 C) 442
D)6 E) 63

ABC egkenar

degen

DE 1L AC

|BD| = 3 birim
E |pc| = 8 birim

Ba D ] C
Buna gore, |AE| uzunlugu kag birimdir?

A)S B) 6 C)7 0y e E)o

ABC dik liggen
AB 1L BC

|AC| = 7 birim
|AD| = 5 birim
|oC| = 3 birim

Buna gore, |BD| uzunlugu kag birimdir?

A4 B]% C]% D)3 EJ%

A ABC dik icgen
BA 1L AC

- -
m(ADB) = 2m{ABC)
|AD| = 8 birim
|DC| = 3 birim

CabD B

Buna gére, |BD| uzunlugu kag birimdir?

A)15 B) 14 C)13 D)y12 E) 10

Bir ABC egkenar liggeninde ED L AB olacak gekilde
E £[BC]. D = [AB] alaim

|AD| = 6 birim, |EC]| = 2 birim olduguna gére, |AC|
uzunlugu kag birimdir?

Ao B) 10 cyi2 D) 14 E) 16

ABC dik Uggen
[CE] agiortay
BA L AC

CE L AD

|BD| = [DC]

B ' D ' C
—
Buna gore, m{ABC) kac derecedir?

A) 15 By2z2as C)ao D) 45 E) 60

1-C 2D 3-C 4E 5C 6-B 7B
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8. A ABD lggen
2 |aB| - [BC|
E CE L AB
|AE| = 2 birim
|EC| = 6 birim
lcD| = & birim

B C B (B]
Buna gére, |AD| uzunlugu kag birimdir?

A) & B) 7 C)8 D)9 E) 10

ABC lggen
DE L AB
OF L AC
|AE| = [EB|
|AF| = |FC|

B D Cc

Buna gére, BAC agisinin 8lglisi kag derecedir?

A} 75 B) 80 C) 85 D) 80 E} 105

ABC dik Gggen
AB 1 AC

AH L BC

/ |AH| = 6 cm
/r |BH| = k cm

B

[ > |HC| = (k + 5) em
k H k+5 G

10. A

Buna gére, k degeri kactir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)9

AB L BC
AC L AD
|BC| = 3 birim
3 |CD| =5 birim

1. c

[
B

Buna gére, |AB|? + |AD|2 toplami kagtir?

A)16 B)20  C)28 D)32  E)36

12.

13.

14.

A ABC icgen

A, C, E dogrusal
ED LAB

|AC| = 9 birim

D |CE| = 4 birim
|CF| = 4 birim

Buna gére, |BF| uzunlugu kag birimdir?

A)3 B) 4 C)s D)6 E)7
A ABC dik Oggen
AB LBC
BH L AC
i |AC| = 25 birim
: IBC| = 15 birim
B 15 C:

Buna gore, |AH| — |BH| farki kag birimdir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

A ABC Oggen
-~
m(ABC) = 45°

e

3 m{ACB) = 22,5°
|AB| = 3 birim

45° 22 5°
B C

Buna gére, |BC| uzunlugu kag birimdir?

A)6+242
C)4+443
E) 3+342

B) 5+243
D) 2+242

8- 9-D 10-B 11-A 12-C 13-A 14-E
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15. A ABC iggen

[BD] agiortay
AE 1L BC

|BE| = |EC]
-~
m(BFA) = 110°

g 2

F
g
E

= Cc

Buna gére, BDC agisinin dlglisl kag derecedir?

A) 120 B) 125 C) 130

D) 135 E) 140

BA L AC

DH 1 BC

|AB| = |AC]|
D [DH| = 243 birim
23 |HC| = 4 birim

—~
m(DBC) = 30°

16. A

B H 4 c

Buna gbre, |AC| uzunlugu kag birimdir?

18.

19.

A BA L AC
AD 1 BC
ED L DC
|BE| = 7 cm
’ o ol |EH| =2 cm
B o] C |eo|= 0 em
"%0/
D

Buna gore, |Al.‘.:| uzunlugu kag cm'dir?

A) 5 B) & c)7 D)8 E)9

A ABC lcgen
[CE] agiortay
AE| = |eD)|
|aF| = |FD|

-

m(DAC) = 36°

-

B D c

_~—
Buna gére, m(ABC) ka¢ derecedir?

A)S B) 5+/2 C) 543 A)18 B) 20 C) 24 D) 28 E} 32
D) 6 E) 8
20. A ABC dik tiggen
17 . AB 1 AC
: A m(BAD) = 60°
ey 10 AH L BC
60 m(ABC) = 60 6 |AH| = & birim
\ g, |ac| = 10 birim
10 |AB| = 10 birim .
5 |cD] = +3 birim E H c
Kl 12D = vy Buna gére, |AB| uzunlugu kag birimdir?
o : IBC] =  birim una gbre, uzunlugu kag birimdir
B y C 13 15
A) 5 B) — C) — D) 8 E) 10
Buna gore, x + y toplami kagtir? 2 2
A)12  B)14  C)15 D)17  E)18
15-A 16-B 17-D 18-B 19-C 20-C @




